報道機関各位

株式会社絆コーポレーション 代表取締役 小川 潤 也

# みらいコンサルティング株式会社との 業務提携についてのお知らせ

株式会社絆コーポレーション(本社:新潟市中央区、以下「当社」)は、みらいコンサルティング株式会社(本社:東京都千代田区 以下「みらいコンサルティング」)と「コンサルティング業務に関する協定書」を締結し、業務提携することについて合意いたしましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 業務提携の理由

当社は、新潟で永続性の高い優良企業と優秀な人材との絆をつなぐをコンセプに平成22年10月に設立し、新潟県内の転職希望者のみならず、Uターン・Iターン人材へ良質な求人を紹介し、適職マッチングを手掛けてまいりました。

昨今、地元企業様におかれましても働き方改革や人材不足への対応が喫緊の課題であり、他県に比べて深刻 化している状況であります。

そこで、中堅・中小企業様に特化したコンサルティングに定評のあるみらいコンサルティングとの提携により、当社の提供する人材紹介事業と、みらいコンサルティングが提供するコンサルティング事業との融合を図り、深刻化する地元企業様の人材確保に関する課題解決の一助になればと考えているところです。

#### 2. みらいコンサルティングについて

世界四大会計事務所(Big4)である、プライスウォーターハウスクーパースの国内メンバーファームであった中央青山監査法人のコンサルティング子会社として設立され、その後同法人から独立したコンサルティング会社です。

公認会計士、税理士、社会保険労務士、中小企業診断士、司法書士といった士業メンバー、金融機関出身者、事業会社の経営企画経験者、海外ビジネス専門家、M&Aスペシャリスト等といった経験豊富なコンサルタントが、お客様の抱える様々な経営課題に対し、解決策の提案から実行支援までをワンストップで提供しております。

上場企業から中堅・中小企業まで幅広く対応しており、全国各地において様々なコンサルティング実績を持っております。

. わりより。	
名 称	みらいコンサルティング株式会社
代 表 者	代表取締役 久保 光雄
本店所在地	〒100-6004
	東京都千代田区霞が関3丁目2番5号 霞が関ビルディング4階
新潟支社	〒950−0087
所 在 地	新潟市中央区東大通1丁目3番1号 帝石ビルディング4階
国内 拠点	東京・新潟・大阪・名古屋・札幌・福岡・仙台・広島・岡山
海外拠点	上海・北京・クアラルンプール・シンガポール
関連会社	税理士法人みらいコンサルティング
	社会保険労務士法人みらいコンサルティング
	株式会社みらいアウトソーシングSR
	MCA監査法人
	みらいコンサルティング司法書士事務所
	一般財団法人 ASEAN 東アジアビジネス支援機構
	唯来企業管理咨詢(上海)有限公司
	唯来企業管理咨詢(北京)有限公司
	唯来企業管理咨詢(深セン)有限公司

## MIRAI CONSULTING MALAYSIA SDN. BHD.

### 3. 当社について

新潟県内に特化し、地元有力企業様と優秀な人材とをつなぐ、人材紹介サービスを提供しております。 地元同士の人材マッチングだけでなく、Uターン・Iターン人材のマッチングにおいては豊富な実績を有しております。

名 称	株式会社絆コーポレーション
代 表 者	代表取締役 小川 潤也
本店所在地連 絡 先	〒950-0983 新潟市中央区神道寺2丁目1番1号 TEL:025-240-7033 FAX:025-244-3023
東 京 支 社 所 在 地	

以上

<本件に関するお問合せ先>

株式会社絆コーポレーション 小川 潤也 TEL: 025-240-7033 みらいコンサルティング株式会社新潟支社 櫻井 茂樹 TEL: 025-240-7390